

"Эсперо" — аптечка в вашем доме

ХРОНИЧЕСКИЙ ТОНЗИЛЛИТ ИЗЛЕЧИМ

Это заболевание характеризуется длительным протекающим воспалительным процессом в миндалинах, дистрофическими изменениями в них, стойким снижением защитных сил организма. При нем появляются боль при глотании, а также в лимфатических узлах, слабость, быстрая утомляемость, перебои в работе сердца. Возникает болезнь в результате неблагоприятных исходов повторных ангин, что может привести к таким осложнениям, как ревматизм и миокардит. При хроническом тонзиллите нарушаются иммунологическая реактивность организма — происходит снижение его защитных сил. В таких случаях не опасные для здоровья человека микроорганизмы поддерживают волю текущий воспалительный процесс в миндалинах, выделяют продукты микробного и воспалительного происхождения, вызывающие общую интоксикацию.

Болезнь можно свести на нет с помощью электроактивированных растворов, имеющих в обиходе "живой" и "мертвой" водой. Их получают в бытовых электроактиваторах "Эсперо-1". В аппарат заливают теплую водопроводную воду, в анодную зону (стаканчик) добавляют треть чайной ложки поваренной соли, в катодную — пять капель йода. Аппарат включают в электросеть на десять минут. В результате вы имеете два лекарственных препарата. Содержащийся в стаканчике анилин имеет высокие антисептические и противовоспалительные свойства. Католит (раствор в большой емкости) обладает иммуномодулирующими и ускоряющими заживление качествами. Лече-